Pécsi Istvan, Szolnok

A feladatokat irta: Qy /f 4 Név:

Lektoralta:
Lengyel Laszloné, Nadudvar Bekiildési hataridd: 2021. januar 20.
Curie Matematika Emlékverseny
9. évfolyam lll. fordulé 2020/2021.
A feladatok megolddsa sordn a gondolatmenetedet is ird le!
Feladat 1. 2. 3. 4, 5. Osszesen

Elérhet6: | 10 pont | 10 pont | 10 pont | 10 pont | 10 pont 50 pont

Elért:

1. Hanyféleképpen oszthatunk szét 1934 (egyformanak gondolt) almat 1867 (kiilonbozd) gyerek kozott,
ha mindenki kap legaldbb egy alméat?

2. Allapitsa meg az alabbi allitisok logikai értékét! Indoklas nem sziikséges.
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3. Néri nagyon szeret a korzdjével koroket rajzolni. Egyik nap az abran lathat6
»virdgot” rajzolta egy kartonlapra: virag ,szirmai” egybevagé korok, melyek
kozéppontja egy szabdlyos hatszog egy-egy csticsa. A ,szirom”-korok atfedik
egymadst, az atfedés teriilete egy ,szirom”-kor teriiletének az 6tode. Nori a
viragot az abran lathat6 médon beszinezte, majd kivagta.
a) Mekkora a beszinezett rész teriilete, ha egy ,szirom”-kor teriilete 2020
mm?2?

b) Néri Ggy hatidroz, hogy atfesti a viragot:
a ,szirom”-koroknek azt a részét festi
csak be, amely nincs atfedésben masik

»szirom”-korrel. A festékes készletében piros, sirga, narancssarga,

sirga z0ld, kék és lila szin{i festék van, és mindegyik szint szeretné

hasznalni. Hanyféleképpen lehet Kkifesteni a viragot? Két kifestést

akkor tekintiink kiilonbozének, ha a két kifestésben van olyan

DAranes szirom, amellyel szomszédos valamelyik szirom mas szinfi.

4. Panni lelkesen tjsagolja Rékanak: ,Képzeld, van 6t macskam. A hdnapban mért életkoruk szorzata 153,
az Osszeg pedig primszam.” - mondta. Réka rovid gondolkodas utin mondta: ,Ez igy nem egyértelmd!”
Mire Panni igy reagalt: ,Igazad van! Elfelejtettem mondani, hogy mindegyik cica 5 évesnél fiatalabb.”
Hany hénaposak Panni macskai? (Eletkoruk hénapban mérve épp egész szam.)

5. Egy kockanak az 4bran lathaté mddon kijel6ltiik, majd 6sszekotottiik bizonyos
éleinek felezGpontjait, igy egy olyan szabdlyos hatszoget kaptunk, melynek
teriilete 1867 cm2 Mekkora a kocka felszine?




